



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московской области проводится доследственная проверка по факту смерти подростка на железной дороге



Восточным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования 16-летнего подростка на железной дороге.

По предварительным данным, 03 июня 2015 года на перегоне станций Весенняя-Гривно Курского направления Московской железной дороги группа подростков из 4-5 человек бегала по крыше движущегося электропоезда. В какой-то момент 16-летний житель г. Подольска по неосторожности дотронулся до контактной сети, получил удар техническим электричеством и от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Уважаемые родители! Следственное управление обращается к вам! За первые 3 дня летних каникул в результате поражения техническим электричеством на железной дороге тяжелейшие травмы получили двое несовершеннолетних в возрасте от 10 до 13 лет и погиб 16-летний подросток. Это стало возможным из-за того, что без родительского контроля дети бродят по путям, катаются на подножках и крышах вагонов, пытаются сделать эффектные фото, ищут других развлечений. При этом дети часто разговаривают по телефону или слушают музыку в наушниках. Как следствие, они не способны вовремя заметить или услышать приближающуюся опасность. Родители! Берегите своих детей, не позволяйте им играть вблизи железнодорожного полотна, учите их, в том числе, на собственном примере правилам безопасного нахождения на объектах транспортной инфраструктуры, правильно организовывайте их досуг и контролируйте места их пребывания. Впереди еще три месяца летних каникул. Подумайте, где и как их проведут ваши дети. Помните, что именно в ваших руках самое главное – жизнь вашего ребенка!

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/934600>